
Аљбин Курти: Припремићемо тужбу за геноцид против Србије коју ћемо да поднесемо Међународном суду правде; Имаћемо припремљен, принципијелан дијалог са Београдом који ће да резултира споразумом о узајамном признавању
петак, 07 мај 2021 19:12

Премијер Косова Аљбин Курти је на седници владе представио свој управљачки програм
за први мандат 2021-2025, где је, између осталог, најавио да ће припремити тужбу
против Србије, преноси Газета Еxпресс.

  

  

„Припремићемо тужбу за геноцид против Србије коју ћемо да поднесемо Међународном
суду правде“, рекао је Курти, а преноси  КоССев .

  

Такође је рекао да ће са Србијом водити принципијелан дијалог о споразуму за узајамно
признање.

  

„Имаћемо припремљен, принципијелан дијалог са Србијом који ће да резулитра
споразумом о узајамном признавању“, рекао је Курти, додајући да ће се ови приоритети
спроводити у оквиру буџетских орграничења, док ће се управљачки програм ревидирати
на почетку сваке финансијске године.
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Курти је данас представио у Влади Косова план управљања 2021-2025. Овај програм
наишао је на подршку већине министара, док је министар за повратак Горан Ракић био
уздржан.

  

„Представљам неке од следећих обавеза и главни садржај нашег програма –
Применићемо процес ветинга у правосуђу и тужилаштву и на вишим положајима у
полицији и обавештајним службама. Неће бити веома сиромашних грађана, јер ће се
извршити реформе социјалне карте и актвирати радна снага. Прегледаћемо карте
помоћи, извршити реформу пензионог система. Обезбедићемо дечији додатак,
загарантовано сезонско запошљавање члана породице и дати надоканаду сиромашним
породицама“, рекао је Курти.

  

„Изградићемо 160 нових вртића широм Косова. Пружићемо социјални смештај по
приступачној цени за 4.000 породица са шемама 120X120, односно 150X150. Подизањем
минималне зараде на 250 евра за 40 радних сати недељно и подизањем неопорезивог
прага зараде на најнижи ниво зараде, побринућемо се да они са нижим платама имају
више новца у џепу на крају месеца“, додао је.

  

Казао је и да ће бити завршен развој здравственог и информационог система и да ће се
кренути са повећањем фонда здравственог осигурања.

  

„До краја мандата завршићемо реформу јавне управе. Спровешћемо диверзификацију
извора енергије“, рекао је Курти.

  

Два приоритета управљачког програма Куртијеве владе

  

Управљање пандемијом ковид-19 и економски препород, два су приоритета Куртијеве
владе, наведено је у владином програму који је у петак добио одобрење владиног
кабинета.
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У управљачком програму ова два приоритета виде се као основна и хитна. Прва је
минимизирање последица по јавно здравље, док је друга усредсређена на ублажавање
економских и социјалних последица изазваних пандемијом. Након њих, влада је дала
приоритет борби против криминала и корупције.

  

На првом месту у вези са управљањем пандемијом влада се обавезала да ће израдити
стратешки план за борбу против ковида, истовремено рекавши да треба обезбедити
вакцине за 60 одсто грађана – оних који би требало да буду вакцинисани до краја године
2021. У овом тренутку је предвиђена поновна процена наложених мера, континуирано
медицинско образовање и повећање инфраструктурних капацитета за правилан
третман пацијената оболелих од ковида-19.

  

Такође се обезбеђује финансијски пакет за хитне случајеве као подршка клиничком
лечењу пацијената у клиникама посвећеним лечењу пацијената оболелих од ковида-19,
као и директна помоћ породицама које су изгубиле главу породице или извор
финансирања услед смрти од пандемије.

  

(КоССев)
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